
ATA DA REUNIÃO 
 
 Aos 11 dias do mês de dezembro, do ano de 2012, os servidores da Unidade Avançada de 

Imperatriz , reunidos na sala de reuniões desta Unidade, atenderam ao chamado da CNASI, conforme 

ofício N° 21/12, para reavaliação da  proposta apresentada pelo MPOG. 

 Desta feita,impressa as tabelas e apresentadas a todos os presentes, foram iniciado os debates, 

com explanação dos pontos positivos e negativos, das tabelas ora apresentadas, bem como as 

consequencias de efetuar acordo com o governo este ano , ficando no mínimo 3 anos “amarrados” ao 

mesmo.A outra opção seria de  não aceitar a proposta do Governo , ficando com a possibilidade de 

realização de novas negociações e obtenção de outra proposta, já em 2013, porém com efeitos 

financeiros para 2014. 

 Foi falado também da audiência do Sr. Sergio  Arbulu Mendonça no Congresso Nacional, onde 

ele afirmou que ele e a Ministra Miriam tinham ficados “tristes’ com a não aceitação da proposta por 

parte dos servidores do INCRA, admitindo a discrepância salarial entre MAPA e INCRA a partir de 2008. 

 Um dos presentes afirmou que pior que a lei de greve que pode vir, “seria fazermos a nossa 

própria lei “, assinando um acordo ruim como este apresentado pelo Governo. O mesmo disse que a 

proposta não é boa para o nível médio, concentrando os ganhos somente na gratificação (GDARA). 

 Uma servidora afirmou que  devíamos sim aceitar o acordo, “pois a Fassincra aumentou , tudo 

aumentou, que o salário dela não da mais para nada”. 

 Terminada a fase de debates, iniciou-se a votação nominal, tendo como resultado o seguinte: 

Fora feita a pergunta : Você aceita  a proposta apresentada pelo Governo?  

BASE CNASI 

SIM:4 

NÃO: 10 

BASE ASSINAGRO/SINDPFA 

SIM: 0 

NÃO 2 

 Apurado os votos, a proposta FOI REJEITADA. Ao final dos trabalhos, foi lavrada a presente ata , 

devidamente anexada a lista de presentes, para posterior envio à direção da CNASI. 
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